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I. Вступ  
Державна служба зайнятості, як одна із прогресивних служб,  понад 

10 років тому запровадила Єдину інформаційно-аналітичну систему 
служби зайнятості України (ЄІАС) як інструмент обслуговування 
незайнятого населення. ЄІАС(.NET) – це єдина інформаційно-
аналітична система служби зайнятості України, яка базується на 
сучасних internet-intranet технологіях. На даний час, система 
використовується в усіх службах зайнятості України та для кожної з них  
принцип роботи є однаковим. Стаття присвячена аналізу особливостей 
використання ЄІАС(.NET) та переваг її впровадження в діяльність 
центрів зайнятості. 

II. Особливості та принципи ЄІАС  
Єдина інформаційно-аналітична система державної служби зайнятості 

України спрямована на створення єдиного інформаційного середовища 
у сфері ринку праці. ЄІАС(.NET) має загальний банк даних про 
підприємства, вільні робочі місця та вакантні посади, про шукачів 
роботи з зазначенням їх професійно-кваліфікаційного складу, резюме 
шукачів роботи, в тому числі не зареєстрованих у центрах зайнятості, 
про навчальні заклади, які здійснюють професійне навчання 
безробітних громадян тощо [1]. 

Головна ідея ЄІАС полягає в тому, щоб об'єднати всі центри 
зайнятості шляхом розподілення функцій між ними за ієрархією. 
Частина функцій з місцевого рівня переходить на обласний і ще вище – 
на державний рівні тощо [2].  

ЄІАС побудована на таких основних принципах: інтегрованість 
(єдина база даних), гнучкість (адміністрування, система доступів), 
спадкоємність (імпорт бази даних з інших програм), технологічність 
(використання Internet-сервісу забезпечує підключення будь-яких 
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користувачів, розширення кількості функцій, спрощення 
адміністрування системи), відкритість (система відкрита для адаптацій, 
змін та розвитку), модульність (система є набором взаємопов`язаних, 
але достатньо незалежних підсистем, надійність (надійність 
визначається обладнанням, яке використовується, каналами 
підключення та електропостачання), захищеність (розподілений доступ 
до бази даних), супровід (оновлення версій програми та корегування 
помилок у програмі)  

Серед основних візуальних особливостей ЄІАС відзначається зручним 
інтерфейсом користувача. Це, в першу чергу, зручність роботи з 
програмою та її зовнішній вигляд. Потужна довідкова система сприяє 
полегшеному вивченню користувачами роботи програми. Однією з 
переваг є різноманітність клавіатурних комбінацій, що по різному 
використовуються в різних діалогових вікнах. Наявність чітко 
виражених формулювань та термінів, використання "гарячих" клавіш 
для найбільш вживаних команд та наявність єдиної системи команд при 
роботі з діалоговими вікнами роблять цю програму однією з 
найпотужніших інформаційних автоматизованих систем в Україні [3].  

На даний час, головний результат, який очікується від розробки та 
впровадження ЄІАС(.NET) – підвищення якості й оперативності 
надання допомоги соціально незахищеним людям та роботодавцям. 

III.Висновок 
ЄІАС надає широкі можливості її використання. На даний час, вона 

функціонує більш ніж у 650 центрах зайнятості районного, 
регіонального та державного рівнів та забезпечує реалізацію 
поставлених завдань. 

Враховуючи особливості, принципи побудови, можна сказати, що 
впровадження ЄІАС на всій території нашої держави, значно підвищує 
рівень, ефективність і якість соціальних послуг, які надає служба 
зайнятості населенню і роботодавцям. 
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